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Product: CHRISTMAS TREE LAMPS K100G IP44 WHITE, CHRISTMAS TREE LAMPS
K100G 1P44 MULTI , CHRISTMAS TREE LAMPS K100 IP44 WHITE, CHRISTMAS
TREE LAMPS K100 P44 MULTI

Parameters: 230V~, II class, 6W/3,6W P44, 10m and 3m power cord, 100 pcs diodes ,warranty
period: 1 year.

Christmas tree lamps have 8 lighting modes: 1 static and 7 dynamic. Switching betweenmodes is
performed by single press of button on driver.

NOTE:

¢ Devices with visible damage to the housing, supply line or diodes must not be installed.

¢ A properly installed device may only be connected to a properly operating electrical
installation.

¢ Light sources are unchangeable.

e Lamps are designed to indoor and outdoor use (IP44).

* The device may be installed directly only on normally flammable surface (i.e.ignition
temperature of the surface at least 200°C which does not deform and soften at this temperature, e.g.
wood and wood-derivatives, thickness above 2mm) or on a non-flammable surface (i.e. not
supporting fire e.g. metal, gypsum, concrete).

* Product should be kept away from children.

e Technical changes forbidden.

¢ Keep this manual.

Lamps installation:

* Before hanging the lamps, please check if the lamps work properly after powering.

* Do not connect the lamps in the box.

e Hanging the lamps must be performed with power off.

Connection of Christmas tree lamps sets:

* Maximum 2 sets can be connected.

* In case of connecting 2 sets of K100G lamps, connection should be performed according
to picture manual below.

o In case of connecting the sets, the driver of K100G should be applied.

Maintenance:
* Before any maintenance actions, please disconnect the lamps from power.
* Cleaning of fixture elements should be performed with dry, gentle rag.

In accordance to European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic

equipment, the WEEE label indicates the need of separate collection of used out

electrical and electronic equipment. Products with such label, under penalty of fine,

20 DOt be thrown into ordinary garbage together with other wastes. These products

may be harmful to the natural environment and human health, it requires a special

form of treatment / recovery / recycling / disposal. You can find out about the utilization possibili-
ties of a worn out device in the appropriate city or commune office.

Produkt: LAMPKI CHOINKOWE K100G 1P44 BIALA, LAMPKI CHOINKOWE K100G
1P44 MULTI, LAMPKI CHOINKOWE K100 P44 BIALA, LAMPKI CHOINKOWE K100
1P44 MULTI
Parametry: 230V~, Il klasa, 6W/3,6 W P44, 10m oraz 3m przewod zasilajacy, 100 szt. diod , czas
gwarancji 1 rok.
Lampki choinkowe posiadaja 8 trybow $wiecenia: 1 statyczny i 7 dynamicznych. Przetaczanie
pomigdzy trybami odbywa si¢ poprzez pojedyncze nacisnigcie przycisku na zasilaczu.
UWAGA:

* Nie wolno montowaé urzadzenia z widocznymi uszkodzeniami obudowy, przewodu
zasilajacego lub diod.

¢ Poprawnie zamontowane urzadzenie mozna podiaczy¢ jedynie do sprawnej instalacji
elektrycznej.

* 7Zrodta $wiatta sa niewymienne.

¢ Lamki sa przeznaczone do uzytku wewngtrznego i zewngtrznego (IP44).

e Mozna instalowa¢ bezposrednio jedynie na podtozu normalnie palnym (tzn. takim ktorego

temperatura zaptonu wynosi co najmniej 200°C, ktore nie odksztatca sig i nie migknie w tej

temperaturze, np. drewno i materiaty drewnopochodne o grubosci powyzej 2mm) lub niepalnym
(tzn. takim, ktore nie podtrzymuje palenia, np. metal, gips, beton).

e Produkt nalezy chroni¢ przed dzie¢mi.

e Zmiany techniczne zastrzezone.

* Przechowuj instrukcje.
Montaz lampek:

* Przed przystapieniem do zawieszania lampek nalezy sprawdzi¢ czy po zasileniu lampki
dziataja poprawnie.

* Nie nalezy podtacza¢ lampek choinkowych w pudetku.

e Zawieszanie lampek musi odbywac si¢ przy odlaczonym zasilaniu

Laczenie zestawow lampek choinkowych:

* Mozna polaczy¢ maksymalnie 2 zestawy.

* W przypadku podiaczenie 2 zestawoéw K100G lampek nalezy wykonywa¢ zgodnie z
instrukcja obrazkowa

¢ W przypadku taczenia ze soba zestawdw nalezy zastosowac¢ zasilacz z modelu K100G.
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Konserwacja:
* Przed dziataniami konserwacyjnymi nalezy odlaczy¢ oprawe od zasilania.
e Czyszczenia elementow oprawy nalezy dokonywac¢ sucha delikatna szmatka.

Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2012/19/UE dotyczaca urzadzen elektrycznych i

elektronicznych oznakowanie WEEE wskazuje na koniecznos¢ selektywnego zbierania

zuzytego sprzgtu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobow tak oznakowanych, pod

kara grzywny, nie mozna wyrzuca¢ do zwyklych $mieci razem z innymi odpadami.
BN \\yroby takie moga by¢ szkodliwe dla $rodowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego,

wymagaja specjalnej formy przetwarzania / odzysku / recyklingu / unieszkodliwiania. O
mozliwosciach utylizacji wystuzonego urzadzenia mozna dowiedzie¢ si¢ we wlasciwym urzgdzie
miasta lub gminy.

Vyrobek: VANOCNI SVETELNY RETEZ K100G IP44 BILY, VANOCNI SVETELNY
RETEZ K100G IP44 MULTI , VANOCNI SVETELNY RETEZ K100 IP44 BILY,
VANOCNI SVETELNY RETEZ K100 IP44 MULTI
Parametry: 230 V ~, II. tiida, 6 W/ 3,6 W IP44, 10 m a 3 m napajeci kabel, 100 ks diod, zaru¢ni
doba 1 rok.
Vanocni svételny fetéz ma 8 rezimi sviceni: 1 staticky a 7 dynamickych. Prepinani mezi jednot-
livymi rezimy se provadi vzdy jednim stisknutim tlacitka na napajecim zdroji.
POZOR:

e Je zakdzano montovat zafizeni s viditelnymi poskozenimi krytu, napéjeciho kabelu nebo
diod.

* Spravné¢ namontované zafizeni je mozné piipojit pouze k funk¢ni elektrické instalaci.

e Svételné zdroje nelze vyménit.

e Svételné fetézy jsou ureny pro vnitini i vngjsi pouziti (IP44).

¢ Instalace je mozna bezprostfedné pouze na normalné hoflavém podkladu (tzn. takovém,
jehoz teplota vzplanuti je minimalné 200 °C, ktery se v této teploté nedeformuje a nemékne, napf.
dievo a materialy na bazi dfeva tloustky min. 2 mm) nebo nehoflavém (tzn. takovém, ktery nepod-
poruje hofeni, napf. kov, sadra, beton).

¢ Uchovavejte mimo dosah déti.

¢ Technické zmeény vyhrazeny.

« Uchovavejte navod na pouziti.
MontazZ svételného Fetézu:

ee Pied zahajenim rozveéSovani vanocniho fetézu zkontrolujte, jestli po pfipojeni napéti

svételny fetéz spravné funguje.

¢ Nepfipojujte napajeci napéti k vanocnimu svételnému fetézu, pokud je v krabici.

¢ Rozvésovani vanoc¢niho fetézu provadejte pii vypnutém napéjeni.
Zapojovani vano¢nich svételnych fetézi do sestav:

¢ Do sestavy je mozné zapojit maximalné 2 vanoc¢ni svételné retézy.

e V piipadé spojeni 2 vanocnich svételnych fetézti K100G je tieba toto provést podle
obrazkového navodu.

* V piipad¢ spojovani vanocnich svételnych fetézl je tfeba pouzit napdjeci zdroj z modelu

K100G.
= 06; -‘i((i@‘““‘ SR = =
Ea=28 =5 > <
Udrzba:

¢ Pred provedenim udrzby odpojte svételny fetéz od napajeciho napéti.
o Ci§téni prvki svételného fetézu provadéjte suchym hadiikem.

V souladu s Evropskou smérnici 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych zatizenich

poukazuje oznaceni WEEE na nutnost tfidéného sbéru pouzitych elektrickych a elektron-

ickych zatizeni. Takto oznacené vyrobky je, pod hrozbou pokuty, zakazano vyhazovat do

B s mésného komunalniho odpadu. Tyto vyrobky mohou byt nebezpeéné pro Zivotni

prostiedi a lidské zdravi a vyzaduji zvlastni zpusob zpracovani / sbéru / recyklace /

likvidace. Informace o moznosti recyklace pouzit¢ho zafizeni muzete ziskat na pfislusSném
méstském nebo mistnim Gradeé.

Producto: LUCES DE NAVIDAD K100G IP44 BLANCO, LUCES DE NAVIDAD K100G
1P44 MULTI, LUCES DE NAVIDAD K100 IP44 BLANCO, LUCES DE NAVIDAD K100
1P44 MULTI
Parametros: 230V~, clase II, 6W/3,6W 1P44, cable eléctrico de 10 m y 3 m, 100 uds. de diodos,
garantia de 1 aflo.
Las luces de Navidad ofrecen 8 modos de iluminacion: 1 estatico y 7 dinamicos. Los distintos
modos se activan realizando una pulsacion corta del boton de la fuente de alimentacion.
IMPORTANTE:

¢ No proceder a la instalacion si el equipo presenta dafios visibles en su carcasa, el
cable eléctrico o los propios diodos.

¢ El equipo correctamente ensamblado se puede conectar solamente a una instalacion
eléctrica en buen funcionamiento.

¢ Los diodos no se pueden reemplazar.

¢ Las luces estan destinadas para el uso interior o exterior (IP44).

¢ Se pueden instalar directamente unicamente sobre superficies normalmente inflam-
ables (es decir, cuya temperatura de encendido es de por lo menos 200°C, que no se deforman ni
ablandan a esa temperatura, tales como la madera y derivados de madera con un espesor superior
a 2 mm) o no inflamables (es decir, superficies que no mantengan la llama, por ejemplo metal,
yeso, hormigon, etc.).

¢ El producto se debe mantener fuera del alcance de los nifos.

o El fabricante se reserva la posibilidad de introducir modificaciones técnicas en el
equipo.

e Guardense las instrucciones de uso
Instalacion de las luces:

¢ Antes de empezar a colocar las luces, se debe comprobar su funcionamiento correcto
tras la conexion de la alimentacion eléctrica.

e Las luces no se deben conectar antes de su desembalaje.

e Las luces se deben colocar con la alimentacion eléctrica desconectada.
Interconexion de distintos juegos de luces de Navidad:

* Se pueden unir como maximo 2 juegos de luces.

* En caso de unir 2 juegos de luces K100G, se deben seguir las instrucciones indicadas
en la imagenes.

* Al unir juegos de luces, se debe emplear la fuente de alimentacion del modelo K100G.

Mantenimiento:

¢ Antes de realizar el mantenimiento de las luces, se debe desconectar la alimentacion
eléctrica.

e Los elementos de la luminaria se deben limpiar con un pafio suave y seco.

De conformidad con la directiva europea 2012/19/UE sobre aparatos eléctricos y

electronicos, la marca RAEE indica la necesidad de recogida selectiva de equipos

eléctricos y electronicos usados. Los productos provistos de esa marca no se pueden

B (csechar con residuos municipales normales, so pena de multa. Estos productos

pueden ser nocivos para el medio ambiente y la salud humana, por lo que requieren un

método especial de procesamiento / recuperacion / reciclaje / eliminacion. Para conocer los

métodos de eliminacion del equipo usado, consulte las autoridades pertinentes de su localidad o
municipio.

Toode: JOULUPUU ELEKTRIKUUNLAD K100G IP44 VALGED, JOULUPUU ELEK-
TRIKUUNLAD K100G IP44 MITMEVARVILISED, JOULUPUU ELEKTRIKUUNLAD
K100 IP44 VALGED, JOULUPUU ELEKTRIKUUNLAD K100 IP44 MITMEVAR-
VILISED
Parameetrid: 230V~, I klass, 6W/3,6 W P44, 10m ning 3m toitejuhe, 100 tk dioodi, garantiiaeg 1
aasta.
Joulupuu elektrikiitinladel on kaheksa erinevat valgusreziimi: iiks staatiline ja seitse diinaamilist
reziimi. Umberliilitamine iihelt reziimilt teisele toimub vaid iihele toiteallikas asuvale nupule
vajutamisega.
TAHELEPANU:

o Arge paigaldage seadet, mille korpus, toitejuhe vdi dioodid on nihtavalt kahjustatud.

* Qigesti paigaldatud seade liilitage nduetekohaselt toimivasse elektrisiisteemi.

¢ Valgusallikad on mitteasendatavad.

¢ Elektrikiiiinlad on sise- ja valiskasutuseks (IP44).

¢ Seadet tohib paigaldada ainult tavapérase tulekindlusega aluspinnale (siittimistemperat-
uur vihemalt 200 °C, ei paindu ega pehmene sellel temperatuuril, nditeks puit voi puidulaadne
materjal paksusega vdhemalt 2 mm) voi tulekindlale aluspinnale (materjal, mis ei siitti, nditeks
metall, kips, betoon).

* Toodet hoida lastele kdttesaamatus kohas.

¢ Seadme tehniline muutmine on keelatud.



* Hoidke kasutusjuhend alles.
Elektrikiiiinalde paigaldus:
* Enne elektrikiitinalde riputamist kontrollige kas nad to6tavad pérast kdivitamist digesti.
* Elektrikiiiinlaid ei tohi vooluvdrguga iihendada karbis.
¢ Elektrikiiinalde paigaldamise ajal peab toiteallikas olema vilja liilitatud
Joulupuu elektrikiiiinalde komplektide iihendamine vooluvorku:
e Maksimaalselt on vdimalik vooluvdrku thendada kaks komplekti.
¢ Kahe elektrikiiiinalde komplekti K100G vooluvdrku tihendamisel jargige juhendit pildil.
* Komplektide kokkupanemisel kasutage toitemudelit K100G.
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Hooldus:

¢ Enne hooldustodde tegemist eemaldage valgustit toiteallikast.
* Valgusti elemendid puhastage kuiva, pehme lapiga.

Euroopa direktiiv 2012/19/EL elektriliste ja elektrooniliste scadmete WEEE margis-
tuse kohta (direktiiv elektroonikaseadmete jadtmete kohta) sdtestab, et kasutatud
elektri- ja elektroonikaseadmed tuleb kokku koguda. Sel viisil mérgistatud tooteid ei
tohi trahvi dhvardusel koos muude jadtmetega tavalise priigina dra visata. Sellised
I tooted vdivad olla keskkonnale ja inimese tervisele kahjulikud ning vajavad spetsiaal-
set kditlust / taaskasutust / ohutut kdrvaldamist. Infot acgunud seadme jaatmekaitluse
kohta saab kohalikust omavalitsusest.

Termék: KARACSONYI FENYFUZER K100G P44 FEHER, KARACSONYI FENY-
FUZER K100G IP44 MULTI, KARACSONYI FENYFUZER K100 IP44 FEHER, KARAC-
SONYI FENYFUZER K100 1P44 MULTI
Paraméterek: 230V~, I1. osztaly, 6W/3,6W P44, 10m, illetve 3m tapvezeték, 100 db didda , 1 év
garanciaido.
A karacsonyi izzok 8 fajta vilagitasi izemmoddal rendelkeznek: 1 statikussal és 7 dinamikussal.
Az lizemmodok kozott a tapegységen 1évé gomb megnyomasaval lehet valtani.
FIGYELEM:

¢ Tilos olyan késziiléket felszerelni, aminek a burkolatan, a tapvezetékén vagy a diddain
lathaté sériilés van.

¢ A megfelelden felszerelt késziiléket csak jol miikodo elektromos berendezéshez lehet
csatlakoztatni.

o A fényforrasok nem cserélhetok.

e Beltéri és kiiltéri hasznalatra szant izzok (IP44).

¢ Felszerelheté normal éghetd aljzatra (azaz olyanra, amelynek a lobbanaspontja
minimum 200°C, ¢s ami nem deformalodik el és nem puhul meg ezen a hdmérsékleten, pl. 2
mm-nél vastagabb fa és faalapt anyagok) vagy nem éghet6 aljzatra (azaz nem tartésan éghetd
aljzatra, pl. fémre, gipszre, betonra).

e Atermék gyermekekt6l elzarva tartando.

* Miuiszaki valtoztatasok joga fenntartva.

o Orizze meg az utasitést.
1zz6k felszerelése:

e Miel6tt hozzalatnank az izzok felfiiggesztéséhez, le kell ellendrizni, hogy az izzok a
tapegységre csatlakoztatva megfeleléen miikodnek.

* Dobozban nem szabad csatlakoztatni a karacsonyi fényfiizért.

* Az izzok felfiiggesztését tilos &ramforrasra kapcsolva végezni.
Karacsonyi fényfiizérek osszekapcsolasa:

¢ Maximum 2 készletet lehet 6sszekapcsolni.

e 2 darab K100G izzokészlet dsszekapcsolasat az abras utasitisnak megfelelden kell
elvégezni.

e Izzokészletek dsszekapesolasa estén K100G modell tapegységét kell alkalmazni.

Karbantartas:
o Karbantartasi miveletek el6tt el kell tavolitani a tapegységrol a foglalatot.
o A foglalat elemeinek a tisztitasat puha szaraz ruhaval kell végezni.

A 2012/19/EU iranyelv az elektromos ¢és elektronikus berendezések hulladékairol

kimondja, hogy elektromos ¢és elektronikus berendezések hulladékait szelektiven kell

gyijteni. Az ilyen jelolésti termékek egyéb hulladékokkal egyiitt haztartasi hulladékba
B (:1¢n6 dobasat pénzbirsag terheli. Az ilyen termékek karosithatjék az emberi egészséget
és a kornyezetet, esetiikben specialis huladékkezelésre / hasznositasra / Gjrahasznositasra /
artalmatlanitasra van sziikség. Régi késziilékek artalmatlanitasanak lehetdségeir6l az illetékes
onkormanyzatnal lehet tajékozodni

Gaminys: EGLUTES LEMPUTES K100G IP44, BALTOS; EGLUTES LEMPUTES K100G
IP44, IVAIRIASPALVES; EGLUTES LEMPUTES K100 IP44, BALTOS; EGLUTES
LEMPUTES K100 IP44, [IVAIRIASPALVES
Parametrai: 230 V~, II klasé¢, 6 W / 3,6 W 1P44, 10 m ir 3m maitinimo laidas, 100 vnt. dioduy,
garantinis laikotarpis 1 metai.
Eglutés lemputés turi 8 §vietimo rezimus: 1 statinj ir 7 dinaminius. Rezimai perjungiami, spaudiné-
jant ant valdymo blokelio esanti mygtuka
DEMESIO!

e Jeigu jtaisas turi matomus korpuso, maitinimo laido ar diody pazeidimus, jo montuoti
negalima.

* Tinkamai sumontuota jtaisa galima jungti tik prie tvarkingos elektros instaliacijos.

* Sviesos 3altiniai yra nekei¢iami.

¢ Lemputés galima naudoti patalpose ir lauke (IP44).

¢ Galima montuoti tiesiai ant normaliai degaus pavirSiaus (t. y. ant tokio, kurio uzsiliepsno-
jimo temperatiira ne mazesné kaip 200 °C, kuris Sioje temperattroje nesideformuoja ir neminksteé-
ja, pvz., ant medienos ir i§ jos pagaminty medziagy, kuriy storis didesnis nei 2 mm) arba ant
nedegaus pavirSiaus (t. y. ant tokio, kuris nedega, pvz., metalo, gipso, betono).

e Gaminj saugokite nuo vaiky.

¢ Pasilickame teisg atlikti techninius pakeitimus.

e I3saugokite instrukceija.
Lempuc¢iy montavimas:

e Mieldtt hozzalatnank az izzok felfiiggesztéséhez, le kell ellendrizni, hogy az izzok a
tapegységre csatlakoztatva megfelelden mikodnek.

* Dobozban nem szabad csatlakoztatni a karacsonyi fényfiizért.

* Az izzOk felfliggesztését tilos aramforrasra kapcsolva végezni.
Eglutés lempuciy komplekty sujungimas:

* Galima sujungti iki 2 komplekty.

¢ Sujungdami 2 komplektus lempuciy K100G, tai atlikite, kaip parodyta paveikslélyje.

¢ Komplektus jungiant tarpusavyje, reikia naudoti modelio K100G maitinimo blokel;.

Tvarkymas:
* Pries tvarkymo darbus, Sviestuva atjunkite nuo elektros tinklo.
* Sviestuvo elementus valykite sausu §velniu skuduréliu.

Pagal Europos direktyva 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos EE] atlieky

zenklas reiskia, kad atidirbusios elektrinés ir elektroninés irangos atlieckas reikia

surinkti atskirai. Taip pazymeéty gaminiy negalima iSmesti kartu su $iuk$lémis ar

kitomis atliekomis (gresia bauda). Tokie gaminiai gali buti kenksmingi supanciai
— aplinkai ir zmoniy sveikatai, juos reikia tinkamai perdirbti, utilizuoti ar padaryti
nekenksmingais. Apie atitarnavusios jrangos utilizavimo galimybes galite suzinoti atitinkamose
miesto ar rajono valdZzios institucijose.

Produkts: EGLISU LAMPINAS K100G P44 BALTAS, EGLISU LAMPINAS K100G 1P44
KRASAINAS, EGLISU LAMPINAS K100 IP44 BALTAS, EGLISU LAMPINAS K100 IP44
KRASAINAS

Parametri: 230 V, I1. klase, 6 W/3,6 W, IP44, stravas kabelis 10 m un 3 m, diodes 100 gab., garanti-
ja 1 gads.

Eglisu lampinam ir astoni apgaismojuma reZimi: viens statisks un septini dinamiski. Parslégsanas
starp reZimiem notiek, nospiezot pogu, kas atrodas uz barosanas avota

UZMANIBU:

* Neuzstadiet ierici, ja ir redzami korpusa, stravas vada vai diozu bojajumi.

* Pareizi uzstadita ierice var tikt savienota tikai ar pareizi stradajosu elektroinstalaciju.

* Gaismas avoti nav nomainami.

* Lampinas ir paredz&tas ieks$€jai un ar€jai lietoSanai (IP44).

* Var uzstadit tikai uz normali uzliesmojosas virsmas (proti, tadas, kuras uzliesmosanas
temperatiira ir vismaz 200°C, kas $aja temperatiira nedeformgjas un neklust miksta, pieméram,
koks un koksnes materiali, kuru biezums parsniedz 2 mm) vai neuzliesmojosas virsmas (proti,
deg8anu neuzturosas, pieméram, metals, gipsis, betons).

e Produkts ir jaaizsarga no b&rniem.

* Tehniskas izmainas ir aizliegtas.

* Saglabajiet instrukciju.

Lampinu montaza:

* Pirms lampinu karinasanas parbaudiet, vai pec ieslégsanas tas darbojas pareizi.

* Neiesledziet egliSu lampinas, kamer tas ir kaste.

* Lampinu karinasanas laika baroSanas avotam jabit atslegtam.

EgliSu lampinu komplektu savieno$ana:

® Varat savienot ne vairak ka 2 komplektus.

* Jatiek savienoti divi K100G lampinu komplekti, savienoSana javeic saskana ar attelos
redzamo instrukciju.

e Savienojot komplektus, jaizmanto K100G modela barosanas avots.
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Uzturé$ana:
* Pirms apkopes atvienojiet stravas padevi.
* Gaismekla elementus tiriet ar sausu, mikstu dranu.

Saskana ar Eiropas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekartu atkritu-

miem, EEIA mark&ums norada uz nepiecieSsamibu selektivi savakt izlietotas

elektriskas un elektroniskas iekartas. Produkti, kas ir $adi markéti, nevar tikt izmesti

kopa ar parastajiem atkritumiem, par $adu ricibu draud naudas sods. Sadi produkti var
Wit dabiskajai videi un cilvéku veselibai, un tiem ir nepiecieSams TIpass
apstrades/regeneracijas/parstrades/apglabasanas veids. Jus varat uzzinat par nolietotas ierices
utilizacijas iesp&jam attiecigaja pilsétas vai pasvaldibas parvaldg.

Vyrobok: VIANOCNE OSVETLENIE K100G IP44 BIELE, VIANOCNE OSVETLENIE
K100G IP44 MULTI , VIANOCNE OSVETLENIE K100 IP44 BIELE, VIANOCNE OSVE-
TLENIE K100 1P44 MULTI
Parametre: 230 V~, 2. trieda, 6 W/3,6 W 1P44, 10 m, napajaci kabel 3 m, 100 didd (svetielok),
zaruka: 1 rok.
Viano¢né osvetlenie ma 8 rezimov svietenia: 1 statické a 7 dynamickych. Rezimy sa prepinaju
jednym stlacenim tlacidla na adaptéri.
POZOR:

e Zariadenie s vidite'ne poskodenym plastom, napajacim kablom alebo diédami v ziadnom
pripade nepouzivajte.

e Spravne namontované zariadenie pripojte k spravnemu el. napétiu.

¢ Svetelné zdroje sa nedaju vymienat’.

* Osvetlenie je uréené na pouzitie v interiéri aj exteriéri (IP44).

 Osvetlenie sa moéze umiestiiovat priamo iba na normalne horlavom podklade (tzn. takom,
ktorého teplota vznietenia je minimalne +200 °C, ktoré sa pri takej teplote nedeformuje ani
nemikne, napr. drevo a materialy na baze dreva s hrubkou viac nez 2 mm) alebo na nehorl'avom
podklade (tzn. takom, ktory neudrzuje horenie, napr. kov, sadra, beton).

* Vyrobok chraiite pred detmi.

¢ Technické zmeny vyhradené.

e Priru¢ku uchovajte.
MontaZz osvetlenia:

¢ Predtym, ako osvetlenie umiestnite na pozadovanom mieste najprv skontrolujte, ¢i po
pripojeny k el. napdtiu funguju spravne.

¢ K el. napitiu nepripdjajte osvetlenie, ktoré je v Skatuli.

¢ Osvetlenie vesajte iba vtedy, ked’ je odpojené od el. napétia.
Spajanie viano¢ného osvetlenia:

e Mozete spojit’ maximalne 2 komplety.

¢ Ak chcete spojit’ 2 komplety vianocného osvetlenia K100G, postupujte podl'a obrazkovych
pokynov.

¢ V pripade, ak spajate komplety, pouzite adaptér z modelu K100G.

Udrzba:
 Osvetlenie pred vykonanim udrzby vzdy najprv odpojte od el. napitia.
¢ Prvky osvetlenia Cistite jemnou suchou handric¢kou.

Podra eurdpskej smernice 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych zariadeniach,
oznacenie WEEE znamena, Ze opotrebované elektrické a elektronické zariadenia sa
musia vyhodit’ do triedeného odpadu. Takto oznaceny vyrobok sa pod hrozbou pokuty
B nesmie vyhodit do komunalneho odpadu, tzn. ako netriedeny odpad. Také vyrobky
mozu byt skodlivé pre zivotné prostredie a pre 'udské zdravie, musia sa nalezitym
spdsobom spracovavat’ / zberat' / recyklovat’ / zneSkodnovat. Podrobné informacie o spdsobe
zneskodnenia opotrebovanych zariadeni vam poskytne prislusny miestny trad alebo predajca.
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